

感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋

的足跡...

關山慈院

因從梯子摔落的意外讓我來到這裡，感受這令人感動的感覺，從醫師到護理人員都如此細緻與溫柔、貼心。不分晝夜都給病人暖暖的細語，謝謝大家這些日子的照顧，你們是超越水平的一群醫療團隊。

彭先生

臺中慈院

本人因長期左側腹股溝疼痛，導致全腹痛情況已兩年，經他院診斷為子宮肌腺症並接受治療，但效果不佳，往返各院急診數次，經同事介紹至慈濟找李旻憲醫師診斷，才知道疼痛的主因為腹股溝疝氣，經李醫師細心解說，接受疝氣的手術。連假日休息時，李醫師也都至病房關心，能碰到如此用心和專業的醫師，真是莫大的福氣，十分感恩。此外住院期間十B病房的護理人員、個管師認真專業，回診後減重中心人員關懷與細心的態度，令人敬佩！對於臺中慈濟的醫療，無盡感恩。深深地按讚！

阿文

臺北慈院

由基隆轉至臺北慈濟醫院急診室，隔日送神經內科病房由主治陳佩雅醫師診治。非常感謝陳醫師和全體同仁精湛醫術醫治，暨神經內科全體護理師的日夜慈悲照護，使得中風致左側手腳偏癱的症狀明顯改善，藉此敬致謝忱。同時至誠感謝復健科醫師及全體復健治療師耐心專業的教導而受益良多。

林先生

大林慈院

由衷感謝急診蘇詠程醫師及護理人員，骨科謝明宏主治醫師的專業，及專科護理師、11B 護理人員親切細心的照料。

李先生

花蓮慈院

看到急診陳怡靜護理師在走廊上用海報用心說明用藥等等，提醒家長注意事項，告知小兒科病人家屬，仔細說明不同藥水差異性，覺得細心親切，想讚美她。

黃小姐